FULL MOON
Energy efficient Night Light

Operating Instructions

Read instructions thoroughly prior to installation and
operation

INSTRUCTIONS PERTAINING TO A RISK OF FIRE,
ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO PERSONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: To guard against injury, basic safety
precautions should be observed when handling the Exo
Terra® Full Moon, including the following:

B READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS and
all important notices on the appliance before using. Failure
to do so may result in damage to unit.

A DANGER - To avoid possible electrical shock, special
care should be taken. For each of the following situations;
do not attempt repairs yourself, return the appliance to

an authorized service facility for service or discard the
appliance.

O If the appliance falls into water, DON'T reach for

it! First unplug it and then retrieve it. If the electrical
components of the appliance get wet, unplug the appliance
immediately.

O Carefully examine the appliance after installation. It
should not be plugged in if there is water on parts not
intended to be wet.

® Do not operate any appliance if it has a damaged
electrical cord or plug, or if it is malfunctioning or if it is
dropped or damaged in any manner. If the supply cord is
damaged, it must be replaced only by the manufacturer’s
authorized service personnel or by a qualified electrician.
O To avoid the possibility of the appliance plug or
electrical outlet getting wet, position the appliance to

one side of a wall mounted outlet to prevent water from
dripping onto the outlet or plug. A “drip-loop” should be
arranged. The “drip-loop” is that part of the cord below the
level of the outlet, or the connector if an extension cord is
used, to prevent water from traveling along the cord and
coming in contact with the outlet. If the plug or outlet does
get wet, DO NOT unplug the electrical cord. Disconnect
the fuse or circuit breaker that supplies power to the
appliance, then unplug and examine for presence of water
in the outlet.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with significantly impaired physical

or mental capabilities, unless they have been given
supervision or instruction concerning the use of the
appliance by a person responsible for their safety. Children
should always be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

A To avoid injury, do not contact hot surfaces.

H Always unplug an appliance from an outlet when not
in use, before putting on or taking off parts, and before
cleaning. Never yank cord to pull plug from outlet. Grasp
the plug and pull to disconnect.

A Do not use the appliance for other than intended use.
The use of attachments not recommended or sold by the
appliance manufacturer may cause an unsafe condition.
Do not install or store the appliance where it will be
exposed to weather or to temperatures below freezing.

[l The safety of this appliance is guaranteed only provided
that the adaptor and light unit are properly installed.
Ensure sufficient air space around the fixture.

E If an extension cord is necessary, a cord with a proper
rating should be used. A cord rated for less amperes or
watts than the appliance rating may overheat. Care should
be taken to arrange the cord so that it will not be tripped
over or pulled.

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
Only close adherence of these installation, electrical and
maintenance guidelines will ensure the safe and efficient
use of this appliance.

Full Moon Installation Instructions

Caution:

O The Exo Terra® Full Moon is for indoor, household use
only.

0 Be sure that the voltage of the mains supply
corresponds to the voltage shown on the rating label of
the unit.

@® Before connecting to the mains supply ensure that the
cord and the unit are undamaged.

® WARNING Disconnect the plug of this lighting device
and all other electrical equipment used for the terrarium
before placing your hands in the terrarium and/or
performing any maintenance of any kind.

(@ WARNING Whenever installing, removing or maintaining

the Full Moon, or any other equipment, always ensure that
it is unplugged.

@ Do not place the light unit near filter outputs or expose
it to water spray or humidity. Do not submerge in water.

Remove the round metal plate from the magnetic back
of the Full Moon.

H Hold the Full Moon inside the terrarium, and lead the
electric wire through the cable outlet of your terrarium.

E Secure the Full Moon by placing it in the desired spot
on the inside of the screen or glass top of the terrarium,
than reposition the round metal plate on the outside of the
screen or glass top in the center of the Full Moon.

A Plug in the device, and it will automatically light-up
when it gets dark.

H To test if the device works; cover the night-eye on the
side of the device with your finger, and the device will
light-up.

Cleaning the Unit

The Full Moon is not water proof. Do not expose

this lighting device to water spray or humidity. DO NOT
SUBMERSE IN WATER OR ANY OTHER LIQUID.

A No special maintenance is required for the Exo Terra®
Full Moon, other than periodic cleaning with a cloth (never
use harsh chemical products or detergents).

GUARANTEE

This product is guaranteed for defects in material or
workmanship for a period of 1 year from date of purchase.
The guarantee is valid with proof of purchase only. The
guarantee is limited to repair or replacement of the product
only and does not cover consequential loss or damage

of or to animate or inanimate objects. The warranty does
not cover wear and tear parts. This guarantee is valid only
under normal operating conditions for which the product is
intended. It excludes any damage caused by unreasonable
use, improper installation, negligence, tampering, or abuse
of the product. The warranty does not cover commercial
use, this product is for indoor household use only. For
guarantee service contact your local pet retailer or write to
the representative in your country. This guarantee does not
affect your statutory rights.

SERVICE

If you have any problems or questions about the operation
of this product, please let us try to help you before you
return the product to your dealer. Most problems can
be handled promptly with a phone call. When you call
(e-mail or write), please have all relevant information
such as model number and/or part numbers available,
as well as the nature of the problem. Please ensure
that all maintenance instructions have been adhered to
before returning the product to your retailer. For general
information on our whole product range, explore our
websites at: www.exo-terra.com or www.hagen.com

FULL MOON
Lampe de nuit écoénergétique
Mode d’emploi

Bien lire le mode d’emploi avant d’installer et de faire
fonctionner la lampe.

INSTRUCTIONS SE RAPPORTANT AUX RISQUES
D’INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU DE BLESSURES
AUX PERSONNES

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES

MISE EN GARDE : Pour éviter toute blessure, il faut
observer des précautions élémentaires de sécurité en
manipulant la Lampe Full Moon Exo Terra"?, dont les
suivantes :

LIRE ET RESPECTER TOUTES LES CONSIGNES DE
SECURITE et tous les avis importants relatifs & I'appareil
avant de I'utiliser. Manquer a ces précautions pourrait
entrainer des dommages a celui-ci.

A DANGER - Pour éviter tout risque de choc électrique,
une attention spéciale est nécessaire. Dans chacune des
situations suivantes, ne pas essayer de réparer I'appareil
soi-méme; le retourner plutdt a un service de réparations
autorisé ou le jeter.

O Si 'appareil tombe dans I'eau, NE PAS y toucher. Il faut
d’abord le débrancher, pour ensuite le retirer. Si des pieces
électriques de I'appareil entrent en contact avec de I'eau,
débrancher immédiatement I'appareil.

© Examiner attentivement I'appareil aprés son installation.

II ne faut pas le brancher si de I'eau se trouve sur des
pieces qui ne doivent pas étre mouillées.

@® Ne pas faire fonctionner un appareil dont la fiche
ou le cordon est endommagé, qui ne fonctionne pas
correctement ou qui est tombé ou a été endommagé
d’une maniére quelconque. Si le cordon d’alimentation

est endommagé, il doit étre remplacé par le service de
réparations autorisé du fabricant ou par un électricien
qualifié seulement.

O Afin d’éviter que la fiche ou la prise de courant de
I'appareil se mouille, placer I'appareil a coté d’une prise
de courant murale et faire en sorte que I'eau ne s'égoutte
ni sur cette prise ni sur la fiche. Il faut former une «
boucle d’égouttement ». Celle-ci est la partie du cordon
se trouvant sous la prise de courant ou le raccord, si une
rallonge est utilisée, afin d’empécher I'eau de glisser le
long du cordon et d’entrer en contact avec la prise de
courant. Si la fiche ou la prise de courant sont mouillées,
NE PAS débrancher I'appareil. Mettre d’abord hors

circuit le fusible ou le disjoncteur qui fournit I'électricité

a I'appareil, puis le débrancher et vérifier qu'il n’y a pas
d’eau dans la prise.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes
(v compris des enfants) aux capacités physiques ou
mentales réduites, @ moins qu’elles soient placées sous la
surveillance d’une personne responsable de leur sécurité
ou qu’elles en aient regu les directives nécessaires a
I'utilisation de cet appareil. Toujours surveiller les enfants
pour les empécher de jouer avec cet appareil.

3 Pour éviter toute blessure, ne toucher aucune piéce
chaude.

H Toujours débrancher I'appareil lorsqu’il n’est pas
utilisé, avant d’ajouter ou de retirer des piéces, et avant
d’en effectuer le nettoyage. Ne jamais tirer sur le cordon
d’alimentation pour débrancher I'appareil. Prendre plutdt la
fiche entre les doigts, puis tirer.

A Ne pas se servir de I'appareil pour un usage autre que
celui prévu. Lemploi de fils ou de piéces ni recommandés
ni vendus par le fabricant de I'appareil peut étre source de
situations dangereuses.

Ne pas installer ni ranger I'appareil ol il serait exposé a
des températures sous le point de congélation.

H Dans la mesure ot I'adaptateur et la lampe sont
correctement installés, cet appareil ne représente aucun
danger. Il faut assurer une circulation d'air suffisante
autour de I'appareil.

E1 Si une rallonge électrique est nécessaire, vérifier qu’elle
est d’un calibre suffisant. Un cordon électrique de moins
d’ampéres ou de watts que I'appareil peut surchauffer.
Des précautions doivent étre prises afin d’éviter qu’on tire
la rallonge ou qu’on trébuche sur celle-ci.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

Seule I'observation constante de ces directives
d'installation, d’électricité et d’entretien assurera I'emploi
s(ir et efficace de cet appareil.

Directives d’installation

Attention:

O La Lampe Full Moon Exo Terra"® est destinée a un
usage domestique et a I'intérieur seulement.

O S'assurer que la tension de la prise électrique est la
méme que celle inscrite sur I'étiquette de I'appareil.

@ Avant de brancher 'appareil, s’assurer que le cordon
électrique et I'appareil méme ne sont pas endommages.
® AVERTISSEMENT : Avant de se mettre les mains dans
I'eau du terrarium ou d’effectuer tout entretien dans celui-
¢i, débrancher la lampe et tout appareil électrique utilisé
pour le terrarium.

(3 AVERTISSEMENT : Avant d’installer, de retirer ou de
nettoyer la Lampe Full Moon Exo Terra"® ou tout autre
équipement, toujours s’assurer que tout est bel et bien
débranché.

@ Ne pas mettre la lampe prés d’une sortie d’eau de filtre
ni a un endroit ot elle serait exposée a de I'humidité ou a
de I'eau vaporisée. Ne pas immerger dans I'eau.

El Retirer la plaquette métallique circulaire de la surface
magnétique de la Lampe Full Moon.

A Tenir la Lampe Full Moon a I'intérieur du terrarium et
faire passer son fil électrique par I'ouverture du terrarium
congue a cette fin.

H Placer la lampe a I'endroit souhaité, sur la surface
intérieure du couvercle grillagé ou en verre du terrarium,
puis mettre la plaquette métallique circulaire sur la surface
extérieure de ce méme couvercle, vis-a-vis le centre de la
lampe. Celle-ci sera ainsi solidement installée.

1 Brancher la lampe, qui sallumera automatiquement
lorsqu'il fera noir.

H Vérifier si la lampe fonctionne. Pour ce faire, couvrir le
détecteur de lumiére situé sur le coté de la lampe a I'aide
de son doigt. Si elle fonctionne, la lampe s’allumera.

Nettoyage de la lampe

El La Lampe Full Moon n’est pas étanche. Il ne faut donc
pas I'exposer a des gouttelettes d’eau ou a I'humidité.




NE PAS SUBMERGER LA LAMPE DANS L'EAU OU DANS
TOUT AUTRE LIQUIDE.

H Aucun entretien spécial n’est requis pour la Lampe Full
Moon Exo Terra"® autre qu’un nettoyage périodique a I'aide
d’un linge (ne jamais utiliser de produits chimiques ou de
détergents corrosifs).

GARANTIE

Ce produit est garanti contre tout défaut de matériaux

et de fabrication pour une période d’un an a partir de

la date d’achat. La garantie est valide uniquement avec
une preuve d’achat. Elle est limitée a la réparation ou au
remplacement de I'appareil seulement et ne couvre pas
les dommages a des étres animés ou inanimés ni leur
perte consécutive. Elle ne couvre pas non plus I'usure
normale. Cette garantie est valide seulement dans des
conditions normales de fonctionnement pour lesquelles
I'appareil a été congu. Elle exclut tout dommage causé
par un usage excessif, une installation incorrecte, une
modification ou la négligence de I'appareil. La garantie ne
couvre pas I'usage commercial; ce produit est congu pour
un usage domestique et a I'intérieur seulement. Pour le
service sous garantie, veuillez communiquer avec votre
détaillant d’animalerie locale ou écrire au représentant de
votre pays. Cette garantie ne porte pas atteinte a vos droits
prévus par la loi.

SERVICE A LA CLIENTELE

Si vous avez des problemes ou des questions par rapport
au fonctionnement de cet article, veuillez communiquer
avec nous avant de le retourner au marchand, car la
plupart des problemes se réglent rapidement par un
appel téléphonique. Lorsque vous téléphonez (envoyez
un courriel ou écrivez) a notre Service a la clientéle, ayez
a portée de la main tous les renseignements pertinents,
comme le numéro de modele ou le numéro des pieces,
et tchez de décrire la nature du probléme. Avant de
retourner le produit chez votre détaillant, veuillez vous
assurer d’avoir suivi toutes les directives d’entretien.
Pour de I'information générale sur notre gamme complete
de produits, visitez nos sites Web www.exo-terra.com et
www.hagen.com.

FULL MOON

JHeprocheperaromas HOYHAA TaMIa
VHCTpyKIMs 10 SKCIUTyaTalyun
BHuMatenTbHO NpoYMTaiiTe MHCTPYKIMIO IIEpes
YCTaHOBKOIT M 9KCIUTyaTaIyeit

MHCTPYKIIVU, KACAIOIIMECS PUICKA ITIOJKAPA,

TIOPAKEHVIA SNEKTPMYECKUM TOKOM MTIN
TPABMBI JTIOIAM

BAJKHBIE MTHCTPYKIMM I10 BE3OITACHOCTI

NPEOYIIPEXKOEHME: Bo wus6exanne TpaBm mnpu
obpamennyt ¢ mammoit FULL MOON  Exo Terra®
HeoOX0fMMO cobmiopath clepytonye Mepbl
IIPEOCTOPOXKHOCTI:

Kl [TPOYUTAVITE Y CJIEAYWTE BCEM
MHCTPYKUMAM 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTU n
BCeM BaKHBIM YKa3aHIAM Ha YCTPOJICTBE Tiepeft ero
JCTIO/Ib30BaHMeM. HeBbImoHen e 3Toro Tpe6oBaHIsA MOXKET
TIPYBECTH K TIOBPEX/IEHNIO YCTPOIICTBA.

H OITACHO. Bo ns6exane nopaxeHys 971eKTpUIecKIM
TOKOM CJIefiyeT COOMIONIaTh 0CO6YI0 OCTOPOKHOCT. Jls
KaXK[0i U3 CTIE/[yIOLIIX CUTYaLIif; He MbITaiTeCh
PEMOHTHPOBATH CAMOCTOSITENIBHO, BEPHITE IIPUOOP B
aBTOPU30BAHHBIIT CEPBUCHDII LIEHTP JUIA 00CTy)KMBaHNA
WM yTUIMBUpYiiTe Ipubop. }

A. Ecmu npubop ynaper B Bopry, HE TPOI'AUTE ero!
CHavaya OTK/TIOYNTE €ro 1 3aTeM J0CTaHbTe ero 310. Ecrmn
9/IeKTPIYeCKite KOMIIOHEHTbI IPHOOPA HAMOKHYT,
HeMeJIIeHHO OTKII0YNTe IPUOOp OT CeTH.

B. TarensHo ocMoTpuTe pHbOp mocne ycranoskit. He
BK/TIOYAJITe €ro, eC/M Ha JIeTa/AX, KOTOphle He
TNpeaHa3HAYEHBI /11 yBTIa)KHeHI/IH, €CTb BOJIA.

C. He ucnionp3yiite npu6op, eyt y Hero NOBPeXjieH
37MeKTPUYECKIIT ITHYP WIN INTeTNICeNbHAsA BUJIKA, WY OH
HeVCIIPaBeH WV OBPeX/IeH KakuM-mu6o obpasom. Ecim
H_IHYP TNTaHNA TIOBPEX/EH, OH JO/DKEH 3aMEHATHCA TONBKO
aBTOPU30BAHHBIM OOCTY)KIMBAIOIIM [IEPCOHATIOM
IPOU3BORUTE/Is T KBATU(DULMPOBAHHBIM TEKTPUKOM.
D. Yro6n1 n36eKaTh ONAAHNA BIATH HA BUKY UIN
9/IEKTPIYECKYIO PO3ETKY, PACIIONIOKUTE IPUOOP Ha OJHOI
CTOpOHE HACTEHHOI! Po3eTKH, 4To0bI BOJA He Karla/a Ha
pO3eTKy

wy BunKy.IloKmoganTe ceTeBble ITeKephl Ha TAKOI
BBICOTE, YTOOBI COSVMHNUTENbHBIIT Kabe/b 00pasoBbIBa/I
TET/II0, C KOTOPOiT MOI/Ia ObI cTeKaTh Bogia. YacTh mHypa,
JIOTKHA HAaXOZIMTCA HIKE YPOBHA PO3ETKY MM pasbeMa,
€C/IV MCTIONIb3YETCsA yIMHITeNb. ECIu BUIKa 1Iu poseTka
HamokueT, HE OTKITFOYAWTE wnyp.Otcoennuure
TITABKMIi IPEJOXPAHNUTEND MV ABTOMATIYECKII
BBIKITIOUATe/Tb, KOTOPBIif [IOfIAeT MITaHye Ha pubop, 3aTeM
OTCOEZIMHMUTE BUJIKY Y1 IPOBEpbTE Ha/lNdlie BOJIBI Ha PO3ETKE.
B [Janubm npu6op He npepHasHaveH i UCTIOIb30BAHUS
muLaMu (BKTI0Yas JICTCIZ%’C OrpaHIYeHHBIMI GUMYECKIMU

nnm yMCTBeHHbIM]/[ CHOCO6HOCTF{MV[ WIN HE UMEKIINMI
JI0CTaTOYHOTO OIIbITA 11/ WV 3HAHWY, ECTI TONIBKO TIOJ
HaJj30pOM JIALY, OTBEYAOLINX 32 MX 6€3011aCHOCTD, WK IIOCTIE
nonyquvm OT HIX yKa3aH1/m i) npasmnbﬂomy UCITI0Nb30BaA-
HMIO annapara. [leTy J0/KHbI BCeIZja HaXOAUTbCA O]
[PUCMOTPOM, 4TOGbI OHI He UTPA/IHL C IPUOOPOM.

Eﬁ Bo nsbexanne TpaBM He KacariTech TOPSINX
TIOBEPXHOCTEIA.

H Bcerna orkiouaiite mpu6op 0T po3eTK, KOT/I OH He C-
HOIIbSyeTCfl, TIpeXx[e 4eM IPUCOEMHATD NIV CHUMATD JIeTasu,
a TaKoKe Tepef; YMCTKOI. Hukorsja He BhITaCKMBaiiTe BUIKY 13
PO3€eTKIL, IOTAHYB 3a WHYP. BosbMuUTeCh 32 BUJIKY I HOTAHNUTE
3a Heé, YTOOBI OTCOEMHUTD OT CETH.

@ He ncnonbsyiite npubop mis Apyryx ueneit, Kpome Tex,
11 KOTOPBIX OH IpefiHasHayeH. Vcnonb3oBanue
JIOIIO/THUTE/TbHBIX npncnoco6ne1-m171 u 060py]:[OBaHI/IH, He
PEeKOMEH/I0BAHHOTO TIPOU3BOANTEIEM IPUOOPA, MOKET
HPUBECTY K OMACHOI CUTYaLIIL.

ﬁ He ycranaB/mBaiiTe 1 He XpaHuTe IpUOOP TaM, I7ie OH
Gyzer IofBepraThCst BO3AEICTBIIO OTOHBIX YCIOBMIL,
TaKKe IIPM TeMrepaType Hivke 0.

B Besonacocts 91oro npu6opa rapaHTHPyeTCs TONbKO PU
YCTTOBHH, YTO afjaIiTep i OCBETUTE/bHBII IPHOOp
YCTaHOB/IEHBI IPaBuIbHO. ObecreybTe JOCTaTOYHOE
BO3JIYIIHOE IIPOCTPAHCTBO BOKPYT IpUbOpa.

El Ecin Heo6xommM yIMHNTENb, CTIEyeT MCIIONb30BaTh
YCTPOIICTBO C HafIexameit MomuocTbo. Inyp,
paccuMTaHHbIM HA MEHDIIIEE KOMIYECTBO aMIIEP WM BATT, Y€M
HOMJHA/IBHOE, MOXeT Ieperperbcst. Crefyer cobmoaaTh
OCTOPOKHOCTD, YTOOBI LIHYP He 3a/ieBal I He TAHYIINL.

COXPAHUTE O9TU MHCTPYKIUN

ToIbKO TOYHOE COOMOEHITe STHX MHCTPYKIIII IO
MOHTRXY, 9/eKTPIIECKOMY I TEXHUIECKOMY
obcmyxnBanmio obecrednT HesomnacHoe 1 aQpPeKTuBHOE
HCIIO/Tb30BAHIIE STOTO YCTPOICTBA.

Mucrpykumsa no ycranoske FULL MOON

Baumanne

@ Full Moon Exo Terra® [peIHa3HAY€eH TOIbKO s
JICTIO/Ib30BaHIs B IOMAIIHIX YCIOBIUSX.

@ Y6enurecn, 4T0 HanpsKeHMe MCTOYHYKA TUTAHNS
COOTBETCTBYET HANPSKEHMIO, YKA3aHHOMY Ha Tab/ImdKe
C TeXHIYECKMMM JJAHHBIMY YCTPOIICTBA

@ Ilepen nopK/IIOUEHEM K 3/1EKTPOCETH YOeuTech,
YTO IIHYP M YCTPOJCTBO He TIOBPEXK/IEeHbI.

® IPENYIPEXIEHMUE. Orcoemuuure IITEINCENbHYI0
BUJIKY OT 9TOTO OCBETUTENLHOTIO YCTPOJICTBA 1 BCETO
JIPYTOTO 3/eKTPIYECKOro 000pyHOBaHMNA,
JICIIOTIb3YEMOTO JI/LSl TepPapuyMa, Iepef; TeM, Kak
HIOMECTUTD PYKU B TEPPAPUYM 1 / UM BBIIOTTHUTD
TeXHU4eCKoe 06CIy>KIBaHMe T060ro pofa.

@ [IPENYIIPEXXEHMUE. [Ipu 0603t ycraHOBKe Mint
obcmyxusanyy Full Moon mm mo6oro gpyroro
0060pyIoBaHILs BCerna yoenuTech, 4T0 OHO OTKIIOYEHO
OT CeTn.

@ He pasmemaiite oceTuTenbHblit 1pu6op B6MM3M
BBIXOZJ0B QU/IbTpA I He IOiBEpraiiTe ero BO3ZeIICTBIIO
6pbI3r BojibI 1IHt BIaxkHOCTH. He morpysaiite B BOAY.
CHuMMTE KPYITTYI0 METaINYECKYI0 IIACTUHY C
MAarHUTHOI 3ajHelt yacty mammsl Full Moon.

B [lep>xute namity BHYTpH TeppapuyMa i IIPOBEANTE
37MEKTPIYECKI IPOBOJ, Yepe3 KabeMbHbII BHIBOJ,
Balllero Teppapuyma.

H 3axpenme 1amIy, OMECTIB €€ B Xe/TaeMoe MeCTO
Ha BHYTPEHHel! CTOPOHE 9KPaHa MY CTEK/IHHON
BEpXHeIl YaCT! TeppapuyMa, 3aTeM IepeMecTute
KPYI/IyI0 METa//INYeCKyIo IINIACTUHY Ha BHENIHe
CTOPOHE 9KPaHa WM CTEK/LHHYIO BEPXHIOI YacTb B
IIEHTPe JIAMIIBL.

B TonkntomTe yCTpOicTBO, M OHO aBTOMATHYECKY
3aropuTCs, KOI/ia CTeMHEET.

H Yro6r1 nposeputs, paboTaer /i yeTpoiicTBo,
IPUKPOIiTe Na/lbLieM AaT4MK night-eye Ha 60K0OBOIL
CTOPOHE YCTPOJICTBa, 11 TAMIIA 3aTOPUTCSL.

OuucTKa ycrpoiicTBa

El /Tavma Full Moon He 3amumena ot Bojisr. He
TIOfiBEpraliTe BO3/EMCTBUIO BOJIBI 1 M30BITOYHON
snaxuoctu. HE IIOTPY>KAUTE B BOY I KAKHME-
JINBO OPYTUE JKUOAKOCTU.

H Exo Terra® Full Moon e Tpe6yercs Hukakoro
CIIELIaIbHOTO 0OCTY)XIBAHILS, KPOMeE IePUOAITIECKOlt
YJICTKM TKAHDIO (HMKOI/IA He UCIIONMb3YIiTe arpecCUBHBIE
XVMIYeCKIe IPOAYKTHI WII MOIOLIINE CPEACTBA).

TapanTmitubie o6s13aTenpcrBa

OTOT IPOJYKT MMeEET rapaHTHIO Ha leheKThl MaTepuana
I MSTOTOB/IEHNA B TedeHne 1 rofa ¢ aThl IOKYTIKIAL.
TapanTusa fielicTBUTENbHA TOMBKO C HOATBEPK/IeHIeM
TIOKYTIKY. [apaHTHA OTPaHIYMBAETCA PEMOHTOM MTH
3aMeHOJ TONbKO IPOAYKTA I He PACIPOCTPAHAETCSA Ha
TIOTepIO U/ OBPEXXeHe OfIyIeBIeHHbIX /TN
HeOJylIeBIeHHbIX TIPeAMeTOB. ['apanTns He
PACIpOCTPAHSAETCA Ha M3HAIIMBAEMbIE IeTa/t. JTa
rapaHTysA JefiCTBUTEbHA TOMBKO Py HOPMATbHBIX
YCTOBUAX SKCIUTyaTalHu, 1A KOTOPBIX PeJHA3HAueH
TPOIYKT.

['apaHTIA He pacIpOCTpaHAETCA Ha OBPEX/IEHN,
BO3HMKIIIVE /[3-32 HETPABM/TbHOI SKCIUTyaTaIlm
YCTPOJICTBA /M MCTIOTIb30BAHIA €ro He 10
Ha3HayeHM0. [apaHTis He pacIpoCTpaHAeTCA Ha
KOMMepYecKoe JICII0/Ib30BaHNe, JAHHBII IPOJYKT
TpeHa3HaYeH TOMbKO /I JOMAIITHEro
VICTIONIb30BAHA BHYTPY MOMeNleHNIt. 9Ta rapaHTis
He B/IMAET Ha BaIlM 3aKOHHbIE IPaBa.

O6cmyxuBanne

Ilepen Bo3BpaTOM IIPOAYKTa B COOTBETCTBUM C
yCHOBI/IHMI/I I‘apaHTI/II/[, HO)KaHy];ICTa, y6eI_U/IT€CI) B TOM,
YTO BCe MHCTPYKIIMN 10 YCTAHOBKE U 0OCTY>KMBAHIIO
BBINONHAIACH Bamy npaBubHo. 14 ocymecTsienns
BO3BpaTa MM FAPAaHTUITHOTO PEMOHTA IPOIYKTA
npocyuM obpauiarbes K Bamemy
CIeLMaN31POBaHHOMY IPOJIaBILY.
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Contains a cULus listed AC adaptor

Distribution and Gustomer Service:
Distribution et Service a la clientéle :
Distribucion y Servicio al Cliente:

Canada:

Rolf C. Hagen Inc.

20500 Trans Canada Hwy

Baie d'Urfé QC

HIX 0A2

Toll Free Number 1-800-55HAGEN (1-800-554-2436)
Between 9:00 am and 4:30 pm (Eastern Standard Time)
http://fag.nagencrm.com/?en

USA.:

Rolf C. Hagen (U.S.A.) Corp.

305 Forbes Blvd, Mansfield, MA. 02048

Toll Free Number 1-800-724-2436

Between 9:00 am and 5:00 pm (Eastern Standard Time)
mail to: customer.service-usa@rchagen.com

2 HAGEN,

www.hagen.com
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